



POGOTOWIE RATUNKOWE
WE WROCŁAWIU
ul. Ziębicka 34-38 50-507
Wrocław



DOLNY
ŚLĄSK



UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



INFRASTRUKTURA I
ŚRODOWISKO
Narodowa Strategia
Spójności

sekretariat@pogotowie-ratunkowe.pl

www.pogotowie-ratunkowe.pl

tel. 71 77 31 400 fax. 71 367 66 18

tel. kom. 506 374 965 , 506 734 979, wew. 400, 500

NIP: 899-23-54-460

REGON: 932207142

KRS: 0000207618

ZP/ 99 /2019

Wrocław, dn. 16.04.2019 r.

DO UCZESTNIKÓW POSTĘPOWANIA

Dotyczy: odpowiedzi na pytania Wykonawców złożone do zapytania ofertowego pn.: „*„Dostawa materiałów oświetleniowych oraz osprzętu elektrycznego dla Pogotowia Ratunkowego we Wrocławiu”*” - zapytanie ofertowe ID 216324

Pytanie nr 1

Jaki jest termin realizacji zamówień częściowych ?

Odpowiedź: Dostawa przedmiotu umowy następować będzie sukcesywnie, na podstawie zapotrzebowań częściowych Zamawiającego, składanych faksem, e-mailem lub pisemnie, najpóźniej w terminie do 3 dni roboczych od daty złożenia zamówienia.

Pytanie nr 2

Bardzo proszę o wyjaśnienie:

Poz. 2. Proszę określić jaki trzonek ma posiadać świetlówka?

Poz.3.Czy Zamawiający dopuści tubę LED 600MM 9w? Proszę określić jaka barwa światła.

Poz.4. Tuba led ma mieć długość 600mm czy 1200mm?

Poz.5. Proszę określić trzonek świetlówki?

Poz. 6. Czy Zamawiający dopuści świetlówkę kompaktową OXY S/E 11W/840 4P 4000K 2G7?

Poz. 14. Proszę określić moc oraz barwę światła?

Poz. 15. Czy Zamawiający dopuści żarówkę ledową OXY LED ECONOMY A60 11W E27 4000K 240V 1055Lm lub 15W E27 4000K 1500Lm?

Odpowiedź:

Ad. Poz. 2 – Trzonek G-13

Ad. Poz. 3 - Zamawiający dopuszcza tubę LED 600MM 9w - barwa światła zimna biała.

Ad. Poz. 4 – Tuba LED ma mieć długość 1 200mm.

Ad. Poz. 5 - Trzonek G – 13

Ad. Poz. 6 - Zamawiający dopuszcza świetlówkę kompaktową OXY S/E 11W/840 4P 4000K 2G7.

Ad. Poz. 14 – Barwa białą zimną; moc 36 W

Ad. Poz. 15 - Zamawiający dopuszcza żarówkę ledową OXY LED ECONOMY A60 11W E27 4000K 240V 1055Lm lub 15W E27 4000K 1500Lm

Pytanie nr 3

Bardzo proszę o doprecyzowanie pozycji:

Poz. 21, 22, 23 - jaka charakterystyka bezpieczników

Poz. 35, 36- jaki typ złączek

Odpowiedź:

Ad. Poz. 21,22,23 – bezpiecznik nadprądowy 10A; 16A; 25A

Ad. Poz. 35 i 36 – listwa zaciskowa dwunastośrubowa 2,5 mm; 4 mm; 6 mm.

Powyższe zmiany są integralną częścią zapytania ofertowego i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Kierownik
Działu Zamówień Publicznych

Marketa Paszulewicz

DYREKTOR
Pogotwia Ratunkowego
we Wrocławiu
lek. med. Zbigniew Mładzki